

ПРОТОКОЛ №2

засідання робочої групи та стейкхолдерів Коломийського
індустріально-педагогічного фахового коледжу.

від 15 березня 2024р.

Голова: Олеся Захарук

Секретар: Наталія Левицька

Присутні: Олеся Захарук – голова робочої групи, викладач вищої кваліфікаційної категорії, голова випускової циклової комісії будівельних дисциплін;

Левицька Наталія - голова випускової циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін;

Мороз Оксана – заступник директора з навчальної роботи;

Кушляк Олександра – завідувач методичним кабінетом.

Запрошені стейкхолдери:

Олексій Янко - Директор ПАТ «Коломийське будівельне управління»

Павло Бирчак – Директор Вищого професійного училища №14 м.Коломиї

Запрошені представники студентського самоврядування:

Гаєва Надія - голова студентської ради КПФК;

Феняк Василь - здобувач освіти 1 курсу освітньо-професійної програми «Будівництво та експлуатація будівель і споруд», староста групи М-11.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Представлення доопрацьованого проекту освітньо-професійної програми "Будівництво та експлуатація будівель і споруд", галузь знань 01Освіта/Педагогіка, спеціальність 015 Професійна освіта за спеціалізацією 015.31 Професійна освіта. Будівництво та зварювання, освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».
2. Про вибір індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами освіти коледжу.

1. СЛУХАЛИ: Мороз Оксану Вікторівну, заступника директора з навчальної роботи, про внесення змін в освітньо-професійну програму за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво та зварювання, згідно з рішенням засідання робочої групи (Протокол №1 від 03.11.23р.), про шляхи досягнення програмних результатів навчання в проекті освітньої програми. Відповідно до професійного стандарту оновлено перелік компетентностей та результатів навчання ОПП. Також О.Мороз представила відкоригований навчальний план відповідно до внесених змін в ОПП.

ВИСТУПИЛИ:

1. Олександра Кушляк, завідувач методичним кабінетом, наголосила на необхідності відобразити в робочих навчальних програмах освітніх

компонентів ОПП фахової передвищої освіти за спеціальністю 015.31 Професійна освіта. Будівництво та зварювання, керуючись матрицею відповідності програмних компетентностей та результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

2. Олеся Захарук, голова випускової циклової комісії будівельних дисциплін, запропонувала доповнити перелік програмних результатів навчання та спеціальних (фахових) компетентностей наступним, враховуючи потребу у формуванні висококваліфікованих фахівців:

СК 14. Здатність організувати та регулювати технологічні процеси, пов'язані з виконанням будівельно-монтажних робіт на будівельних майданчиках.

РН 20. Організувати та регулювати технологічні процеси, пов'язані з виконанням будівельно-монтажних робіт на будівельних майданчиках. Визначати причини появи дефектів та руйнувань в конструкціях будівель і споруд, виявляти та усувати причини порушення технології ведення робіт.

Ці результати та компетентності будуть враховані при вивченні фахових освітніх компонентів, які збільшать конкурентоздатність випускників освітньо-професійної програми.

3. Олеся Захарук, голова випускової циклової комісії будівельних дисциплін, представила на розгляд робочої групи оновлені методичні вказівки до проходження технологічної практики в будівельних організаціях для студентів освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 015.31 Професійна освіта. Будівництво та зварювання, оскільки технологічна практика є важливою складовою ОПП та сприяє ефективності та якості підготовки майбутнього фахівця. О.Захарук зосередила увагу на необхідності збільшення переліку баз практики, виходячи з викликів і реалій ринку затребуваності фахівців будівельної галузі.

2.СЛУХАЛИ: Олесю Захарук, голову випускової циклової комісії будівельних дисциплін, яка проінформувала членів робочої групи, що триває процес вибору здобувачами освіти дисциплін вільного вибору. Процес вибору індивідуальної освітньої траєкторії студентами здійснюється згідно з Положенням про вибіркові дисципліни в КІПФК.

ВИСТУПИЛИ:

1. Василь Феняк - здобувач освіти 1 курсу освітньо-професійної програми «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» наголосив, що під час вибору індивідуальної освітньої траєкторії студенти мають можливість ознайомитися з Інструкцією щодо особливостей вибору дисциплін і формування Індивідуального навчального плану на навчальний рік та переглянути анотації та презентації всіх вибіркових дисциплін на сайті коледжу.

2. Павло Бирчак, директор Вищого професійного училища №14 м.Коломиї, вказав на доцільність перенесення освітньої компоненти «Технологія ремонтно-будівельних робіт» з розділу вибіркових дисциплін в дисципліни, що формують фахові компетентності, оскільки дана дисципліна у великій мірі сприяє набуттю професійних компетентностей і є логічною поряд з вивченням дисципліни «Технологія і організація будівельного виробництва».
3. Олексій Янко, директор ПАТ «Коломийське будівельне управління», рекомендував, виходячи із структурно-логічної схеми ОПП, надати статус обов'язкової, а не вибіркової дисципліни «Інженерно-технічне обладнання будівель» .

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до уваги зазначені вище рекомендації щодо підвищення якості ОПП та представити проєкт освітньо-професійної програми «Будівництво та експлуатація будівель і споруд», освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» на розгляд та схвалення методичною радою коледжу.
2. Освітні компоненти «Технологія ремонтно-будівельних робіт» та «Інженерно-технічне обладнання будівель» з розділу вибіркових дисциплін перенести в розділ дисциплін, що формують фахові компетентності.

Голова робочої групи



Олеся ЗАХАРУК

Секретар робочої групи



Наталія ЛЕВИЦЬКА